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CE1-ACP19-phase2-fiche-élèves-solutions 

Consigne 1 : trouver les phrases qui correspondent aux comparaisons 1, 2, 3 et 4 de ce tableau. Les coller. 

 

Comparaison 1 Phrases qui conviennent 
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 
 

C : L’immeuble de Léo a 4 étages de moins 
que celui de Yasmine. 
 
 

D : L’immeuble de Yasmine a 4 étages de 
plus que celui de Léo. 
 

    Yasmine         Léo 
 

Comparaison 2 Phrases qui conviennent 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 
 

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

A : L’immeuble de Lilou a 5 étages de plus 
que celui de Mourad. 
 
 

G : L’immeuble de Mourad a 5 étages de 
moins que celui de Lilou. 
 

       Lilou 

 

       Mourad 
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Consigne 2 : Trouver 2 autres phrases vraies J et K pour dire la comparaison 3 et la comparaison 4. 

J : L’immeuble de Yasmine a 1 étage de plus que celui de Lilou. 

K : L’immeuble de Mourad a 2 étages de moins que celui de Léo. 

Comparaison 3 Phrases qui conviennent 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 

 
 

E : L’immeuble de Lilou a 1 étage de moins 
que celui de Yasmine. 
 

J : L’immeuble de Yasmine a 1 étage de plus 
que celui de Lilou. 
 

     Yasmine            Lilou 
 

Comparaison 4 Phrases qui conviennent 

 
 

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

  

 
 

 

H : L’immeuble de Léo a 2 étages de plus que 
celui de Mourad. 
 

K : L’immeuble de Mourad a 2 étages de 
moins que celui de Léo. 
 

       Mourad 
 

           Léo 


